11 kiace

11.1  Pemure CUCTEMY YPABHEHHUI B NOJIOXKUTENBHBIX HHCTAX
x> +5x-2y=2,
2y* +x+2y=1

11.2  Jlokaxure, uto ecau X > 0 1o

x2+x21——5—
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11.3 Ha xoOpAMHATHOM IJIOCKOCTH PACIIOI0KEH KBAIPaT CO CTOPOHOIM
2 v uentpom B Touke C (0; 2). Jlokaxure, 4TO TIpH MOOOM
pacmoJIOKECHUH KBajpaTa OH HE HMMEET OOIUX TOUYEK ¢ Iapadosioi
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11.4 B octpoyrosbHom TtpeyrojibHuke ABC Hanboliblias U3 BhICOT
AH pasHa meauane BM. Jlokaxwure, uto yroja ABC He 6oabme 60°.

11.5  JIOK&GKMTE, YTO €CJIH M B N — HATYPAJIbHBIC YMCIIA, TO
4" 7" =3




